



Alvesta Junction Linedancers, organisationsnr 802442-7125

## Årsmöte 2025

**Tid och plats:** Torsdagen den 6 mars 2025 kl 18:30

**Närvarande:** Lotta Norlin, Agneta Grubb, Jenny Englöfh, Marianne Karlsson, Elisabeth Lindblom, Lena Cederlund, Anette Grevlund, Mia Karlsson, Carina Liljegren, Britt Ask Rydgård, Hillevi Alfsson, Linnea Axelsson, Annelie Lundgren Anita Nordström, Jenny Holma och Hanna Evelyndotter.

- §1 Ordförande Lotta Norlin öppnade mötet.
- §2 Till mötesordförande valdes Lotta Norlin och till mötessekreterare valdes Hillevi Alfsson.
- §3 Röstlängden fastställdes genom påskriften namnlista.
- §4 Årsmötet konstaterades vara stadgeenligt utlyst via webben och muntlig information vid flera kurskvällar.
- §5 Dagordningen godkändes.
- §6 Att justera protokollet utsågs Marianne Karlsson och Jenny Englöfh.
- §7 Lotta Norlin föredrog verksamhetsberättelsen.
- §8 Britt Ask Rydgård föredrog den ekonomiska rapporten.
- §9 Lena Cederlund läste upp sin revisorsrapport.
- §10 Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet.
- §11 Verksamhetsplan och budget presenterades av Lotta Norlin och Britt Ask Rydgård. Dessa antogs med förslaget att vi till hösten startar en ren nybörjargrupp kl 18:00-18:45 och skjuter därmed fram de övriga två kursnivåerna en kvart. Skulle det inte bli populärt kan vi alltid gå tillbaka till nuvarande tider.
- §12 Beslut om medlemsavgift och kursavgift. Det beslutades att vi behåller de avgifter vi hade under 2024, dvs 100 kr i medlemsavgift och 550 kr i kursavgift per termin.
- §13 Antalet styrelseledamöter diskuterades och det beslöts att ha 4 st styrelseledamöter.
- §14 Ordförande Lotta Norlin omvaldes. Till ny sekreterare utsågs Hillevi Alfsson, men den ytterligare styrelseposten kunde inte besättas. Valberedningen fick i uppdrag att hitta en kandidat.
- §15 Lena Cederlund återvaldes på posten som revisor.
- §16 Till valberedning valdes Jenny Holma och Agneta Grubb.



Alvesta Junction Linedancers, organisationsnr 802442-7125

- §17 En motion hade inlämnats i tid av Jenny Holma angående
- A. Önskemål att i närområdet delta i uppvisningar i kommunen, privata tillställningar som Tyrolen och Alvesta Våryra
  - B Hur skall vi utveckla våra sociala medier när gruppen växer, tanke på integritet och visa bilder? Räcker det med Facebook, Instagram och Alvesta sociala grupper för att nå fler att vilja dansa?

Efter lång diskussion fattades följande **beslut**:

- a) Vi deltar i Alvesta handels Familjedag den 24 maj (ersätter i år Våryran). Lotta tar kontakt med arrangörerna. Vi övar in lämpliga uppvisningsdanser i slutet av terminen.
  - b) Hillevi tar kontakt med Tyrolen för att visa intresse för uppvisning av linedance vid "Olles onsdag"; helst i augusti då det är närmast terminsstarten. De som ska delta i Tyrolen övar extra någon gång innan, på annan plats än i Festlokalen.
  - c) Att närmare utreda våra aktiviteter på sociala medier utsågs förutom Jenny Holma och Jenny Englöfh (nuvarande ansvariga för Facebook) även Hillevi Alfsdotter. Det gäller t ex vilken typ av bilder som ska publiceras. Målet är att utredningen är klar och kan presenteras och diskuteras i samband med terminsavslutningen.
  - d) Hillevi Alfsdotter anmälde sig som frivillig att så småningom ta över webbansvaret, med början i höst. Britt hjälper Hillevi igång.
- §18 ABF hade inbjudit till ett informationsmöte och Lotta och Britt gick dit för att lyssna på vad de kan erbjuda och vad de kräver. Efter moget övervägande föreslog styrelsen att vi fortsätter att vara en självständig förening. Mötet beslutade att gå på styrelsens förslag.

Lotta tackade Anette Grevlund, som nu avgår som sekreterare efter många år samt Britt som ordnat nödvändiga årsmötesdokument då Anette varit förhindrad.

- §19 Lotta Norlin avslutade mötet.

Alvesta



Alvesta Junction Linedancers, organisationsnr 802442-7125

Lotta Norlin  
Ordförande

*Lotta Norlin*

Hillevi Alfsdotter  
Mötessekreterare

*Hillevi Alfsdotter*

Jenny Englöfh  
Justerare

*Jenny Englöfh*

Marianne Karlsson  
Justerare

*Marianne Karlsson*